



## Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága

### JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. április 24-én 17 órakor, a Városháza II. emelet 61. szám alatti helységben megtartott rendes **nyilvános ülésén** megvitattott előterjesztések határozatairól.

#### Jelen vannak:

Bizottság elnöke:

Czinke Sára

Bizottság tagjai:

Ozsváth Kálmán  
Altfatter Adalbert  
Rácz Norbert  
Gonda Pálné  
Kövecses Janka  
Mátai Tamás  
Opitz Károlyné  
Dr. Dabous Fayez  
Nagy István  
Maholányi Zsolt  
Szabó Balázs  
Papp Gergő  
Keres Zsófia

#### Meghívottak:

Déri Tibor  
dr. Gácsi Anett  
Perneczky László  
Mikó Alexandra  
dr. Szentés Kinga  
Madarász Zsuzsanna  
Szakács Viktor

Polgármester  
mb. Aljegyző  
Alpolgármester  
Kabinetvezető  
Szociális Főosztály vezetője  
Lakásügyi Osztály vezetője  
Szociális Osztály vezetője

*Czinke Sára: Szeretettel köszönti a Bizottság tagjait és a megjelent vendégeket, munkatársakat. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 14 fő, ezért a Bizottság a mai ülésén határozatképes.*

*Czinke Sára kérdezi a Tisztelt Bizottságot, hogy elfogadják e a kiküldött napirendet?!*

#### Napirend elfogadása

A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét kézfeltartással, 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadja.

**121/2023. (IV. 24.) NLB határozat**

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2023. április 24-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

**1. Döntés az „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében**

**2. Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósítására vonatkozó döntés elfogadására**

**3. Javaslat a NEPHROCENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist Oliver Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

**4. Javaslat Peter Cerny Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

**5. Egyebek**

**6. Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása**

*A napirendi pontokkal együtt, egységesen elfogadásra kerül a zárt ülés keretében tárgyalandó előterjesztések köre.*

*Elfogadva: 14 igen egyhangú szavazattal*

**1. Napirendi pont**

**Döntés az „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében**

*Czinke Sára átadja a szót Déri Tibor polgármesternek.*

*Déri Tibor polgármester kiegészíti a leírtakat.*

*A két szakértői jelentés elkészült. Az elsőt már kiküldték a tagoknak, a másikat a következő bizottsági ülésen tárgyalnák.*

*Kéri a területileg illetékes alpolgármestert, hogy a következő bizottsági ülésre készítsen egy előterjesztést vagy akciótervet, ami a hiányosságok kiküszöbölésére szolgálna, továbbá havi beszámolókat adjon azok teljesüléseiről.*

*Perneczky László alpolgármester elmondja, hogy a Kormányhivatal, mint felügyeleti szerv a vizsgálat során nem talált hiányosságot, jogszabálysértést nem talált a Gyermek Átmeneti Otthonában. A személyi- és tárgyi működési feltételek megfelelőek az otthonban.*

*Tájékoztatja továbbá a Bizottság tagjait, hogy Bozsóki Róbert személyében új egységvezetője van a Szociális Intézményke. A kinevezett vezető 60 éves és 2023. április 14-én kezdte meg a munkát a GYÁÓ-ban.*

*Nagy István elmondja, hogyha olvasták a jelentést, súlyos problémák vannak, de van egy pont, ami súlyosabb, már annak az eredményeképpen is személyi*

konzekvenciákat kellene levonni és el kellene távolítani a Szociális Intézmény vezetőjét és helyettesét.

Ha mindent figyelmen kívül hagyunk, akkor egy oknál fogva is. Olvasta valaki egyáltalán a jelentést?! Az a vezető, aki korábban ki lett nevezve a GYÁÓ élére, szerintem az egész problémát ő okozta szakmai alkalmatlansága vagy tapasztalatlansága okán! Úgy lett kinevezve a hölgy, hogy nem adott be pályázatot, csak egy szakmai önéletrajza volt benyújtva. Ez szabálytalan, sőt törvénytelen. Hat hónapig vezette így az intézményt. Ez így rendben van?!

Kanász-Nagy Máté Újpest volt Népjóléti és Lakásügyi alpolgármestere múlt héten jelentette be, hogy szerinte a szociális ágazatban dolgozók esetében be kellene vezetni az alkalmassági vizsgát, ami nem csak szakmai, hanem pszichológiai alkalmasságot is vizsgálna. Ehhez képest itt Kanász-Nagy Máté és utódja, a szintén LMP-s Pernecky László ezeken csak úgy simán átlépett. Nem csak ennek a hölgynek az esetében, akinek nem jut eszembe a neve, de legalább nem leszek megróva, az ő kinevezése szerintem az elődök, tehát akik a Szociális Intézményt vezették, vagy akik a helyetteseik voltak, azoknál nem a szakmai alkalmasság volt a legfontosabb feltétel. Ne gyertek nekem azzal, hogy az ELTE-n tanít a Mózer Péter, mert az ebből a szempontból nem jelent semmit sem. Mert más dolog az elmélet és más dolog a gyakorlat. Gyakorlaton Mózer Péter nem először bukott meg, mert más intézményekből is alkalmatlanság miatt közös megegyezéssel váltak meg. Távol áll tőle az operatív munka, annyira, hogy be se járt a munkahelyére és ezért kellett változtatni és a megoldás az lett, hogy az igazgatóhelyettes és az igazgató helyet cserélt egymással. Ha ezek nem elegendőek, ahhoz, meg az abózus, meg a GYÁÓ szét van esve, és rossz a hangulat. Gyerekekről van szó, nyugodt környezetben kellene lenniük, hamár a szülőknek ezt nem sikerült biztosítani. Ennek az ügynek személyi következményeinek kell lenni. Nem arról szól, hogy egy 26 éves nő viszi el a balhét. Ez nem így működik.

Halász Pál leírja a végén, hogy az egészen az ok az, hogy a vezetők nem álltak a helyzet magaslatán. A belső működésnek a legnagyobb problémája az a belső feszültség, ami bent uralkodik, a fluktuáció is vezetői probléma, ezt kell megfontolni. A Képviselői-testületi ülésre mindkét vezetőnek a felmentését kellene kezdeményezni, ez nem megy haveri alapon, ez nem megy párt alapon. Itt a Mátéval egyet tud érteni, hogy kell valamiféle alkalmasság, kell a bizalom is egy vezető kinevezéséhez, de ha már ilyen jól tudja, akkor ezt miért nem így gyakorolta, pont ebbe a dologba bukott el ő is. Szónokol a televízióban?! Ez így nem működik. Szerintem ez az egy olyan megoldás amivel meg lehet oldani ezt a helyzetet.

Tibor neked is írtak egy levelet az átmeneti otthonban dolgozók? Találkozták velük?

Déri Tibor: Igen találkoztam. Megromlott a hangulat a kollektívában. A dolgozók egyik fele írt levelet, a másik fele nem. Nehéz igazságot tenni ebben a helyzetben, ezért lett a külső szakértő.

Nagy István: Belső vizsgálatból kiderült, hogy nem történt semmi, nincs probléma a GYÁÓ-ban.

Az intézkedési terv arról fog beszámolni, hogy bizonyos dolgok, szabályzatok rendre elkészültek. Ha rendben megy egy intézmény, akkor ezek felett át lehet lépni. Az Állami Számvevőszék megállapította a Szociális Intézményről, hogy a gazdasági működése kockázatos. Már vagy másfél éve. Ez se került sehol tisztázásra. Ugyanúgy problémák vannak a gazdasági területen. Szóval szakmai és gazdasági problémák vannak, amit

rendbe kell tenni és ez a vezetés erre nem alkalmas, ez most már egyértelműen kiderült. Számomra pedig biztosan.

*Szabó Balázs: Népszavában nyilatkozott Becker Zita, hogy beperli az Önkormányzatot, ez igaz?*

*Perneczky László: A Szociális Intézményt perelheti be. Szeretné leszögezni, hogy a belső vizsgálat eredménye nem az volt, hogy „nincs itt semmi látnivaló”, hanem az, hogy történt rendőrségi feljelentés, megtörtént az összes jelzőrendszeri jelzés, a vita abban volt, hogy mennyire kellett volna gyorsabban intézkedni. Bozsóki Róbert nagytekintélyű szakember, nyílt pályázat útján a második körös meghirdetésre jelentkezett.*

*Az elmúlt hat évében sok vezető váltás volt, se Ruszkai Zsolt, se Mózer Péter nem köthető az LMP-hez, nem haveri alapon volt a kinevezésük, nem érdekünk ez. Óriási a szakemberhiány.*

*Opitz Károlyné elmondja a véleményét az esetről, a szakmai hiányosságokat ismerteti.*

*Nagy István: Sok sikert kíván Bozsóki Róbertnek! Neki az a véleménye, hogy haveri és baráti alapon történtek a kinevezések. Nem fogok neveket mondani, de a te kabineteden dolgozik a szociális intézmény igazgatójának az apósa, csak ennyit erről.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő két határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott két határozati javaslat alapján 8 igen, 5 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadja az alábbi határozatokat.*

**Tárgy: Döntés az „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 122/2023. (IV. 24.) határozata az „Aranyhíd” Gyermek Átmeneti Otthonában folyó szakmai működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

1. felkéri a Polgármestert, hogy a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján a következő Népjóléti és Lakásügyi Bizottsági ülésre állítson össze Lovász Pál vizsgálati jegyzőkönyve alapján egy intézkedési tervet, mely alapján a megállapításra került hiányosságok megszüntethetők;

2. felkéri a Polgármestert, hogy a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján az elkészített intézkedési terv alapján minden hónapban írásban számoljon be a Népjóléti és Lakásügyi Bizottságnak az elért eredményekről.

**Felelős:** Polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** 1. pont: 2023. május havi rendes bizottsági ülés

2. pont: folyamatosan a tárgyhavi rendes bizottsági ülések



**Elfogadva:** 8 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazattal

## **2. Napirendi pont**

**Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósítására vonatkozó döntés elfogadására**

*Szabó Balázs szeretné a küszöbértéket emelni.*

*Czinke Sára elmondja, hogy ehhez a rendelet módosítás szükséges, melyet a Pénzügyi és Költségvetési Bizottságnak előzetesen véleményeznie kell.*

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy: Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósítására vonatkozó döntés elfogadására**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 123/2023. (IV. 24.) számú határozata a beiskolázási támogatás 2023. évi folyósításáról szóló döntés elfogadására vonatkozó javaslatról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület számára a beiskolázási támogatás 2023. évi folyósításáról szóló döntés elfogadását.

**Felelős:** polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 14 igen, egyhangú szavazattal

## **3. Napirendi pont**

**Javaslat a NEPHROCENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist Oliver Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő két határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott két határozati javaslat alapján 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatokat.*

**Tárgy: Javaslat a NEPHROCENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist Oliver Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 124/2023. (IV. 24.) határozata a**

**NEPHROCENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötésének javaslatáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a NEPHROCENTRUM Egészségügyi Alapítvány (székhely: 1047 Budapest, Perényi Zsigmond u. 64., adószám: 19671860-2-41) számára 2023. évben mindösszesen 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint összegű működési célú támogatás biztosítását a közüzemi költségei fedezésére, egyben javasolja a támogatási szerződés megkötését.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 14 igen, egyhangú szavazattal

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 125/2023. (IV.) határozata a Twist Oliver Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötésének javaslatáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a Twist Oliver Alapítvány (székhely: 1044 Budapest, Fóti u. 4., adószám: 19671152-1-41) számára 2023. évben mindösszesen 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint összegű közüzemi költségek fedezésére irányuló működési célú támogatás biztosítását, egyben javasolja a támogatási szerződés megkötését.

**Felelős:** Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 14 igen, egyhangú szavazattal

**4. Napirendi pont**

**Javaslat Peter Cerny Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

*Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását.*

*A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 14 igen, egyhangú szavazattal elfogadja az alábbi határozatot.*

**Tárgy: Javaslat Peter Cerny Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés véleményezésére**

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottságának 126/2023. (IV. 24.) határozata a Peter Cerny Alapítvánnyal történő támogatási szerződés megkötésének javaslatáról**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a Peter Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáért (székhely: 1083 Budapest,

Bókay János u. 53., adószám: 19010289-1-42) számára 2023. évben mindösszesen 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint összegű működési célú támogatást biztosítását, egyben javasolja a támogatási szerződés megkötését.

**Felelős:** polgármester, a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján

**Határidő:** azonnal

**Elfogadva:** 14 igenhangú szavazattal

*Egyéb kiegészítés, hozzászólás nincs.*

*Czinke Sára a 6. napirendi ponttól zárt ülést rendel el.*

*A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.*

## **6. Napirendi pont**

### **Önkormányzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása**

#### **A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság**

zárt ülés keretében

**127/2023. (IV. 24.) - 154/2023. (IV. 24.) NLB határozat**

szám alatt hozott döntést.

k.m.f.



**Szabó Petra**  
a Bizottság titkára



**Czinke Sára**  
a Bizottság elnöke



**Rácz Norbert**  
a Bizottság tagja

